

PRIPRAVA NA VZGOJNOIZOBRAŽEVALNO DELO OLIMPIJSKE IGRE Pripravila: Katarina Bizjak Slanič Fotografije: Shutterstock in Katarina Bizjak Slanič Pripravila: Barbara Hanuš				
VZGOJITELJICA:		METODE:		OBLIKE:
Skupina:	Datum:	poslušanje pogovor risanje gibanje		skupinska individualna
PODROČJA		Sredstva: CICIDO 10, junij 2024 stare številke revij Ciciban (rubrika Razmigaj se!) in Cicido (rubrika Migajmo!)		
jezik	umetnost	gibanje		
CILJI				
Otroci: <ul style="list-style-type: none"> • spoznajo različne športe • pripovedujejo o športih, v katerih so se že preizkusili • razmišljajo o pomenu gibanja, o pravilih iger in o sodelovanju • opazujejo fotografije in ilustracije • se preizkusijo na poligonu 				
DIDAKTIČNA IZVEDBA				
Uvod z motivacijo		S katerimi športi se ukvarjajo otroci v naši skupini? S katerimi bi se želeli ukvarjati? Zakaj? Ali so že slišali, da so olimpijske igre največje športno tekmovanje?		
Najava teme		Poleti bodo v Parizu v Franciji olimpijske igre. V Cici Veseli šoli bomo izvedeli veliko o tem največjem športnem tekmovanju.		
Obravnava teme in opazovanje ilustracij		Otroke vprašamo, ali na televiziji kdaj gledajo prenose športnih tekmovanj. Ali so si kdaj kakšno tekmo ogledali v živo? Preberimo besedilo na prvi strani. Oglejmo si ilustracije lisjaka Foksija na strani 53. Ali prepoznamo vse športe, s katerimi se ukvarja? Se tudi mi ukvarjamo s katerim od teh športov? Ali poznamo pravila teh iger? Prepognimo strani 53 in 56 tako, da dobimo ilustracijo maskote letošnjih olimpijskih iger. Kakšne barve je? Kakšne barve so na francoski zastavi, ki jo drži v roki? Lisjak Foksi je maskota Olimpijskega komiteja Slovenije, rdeča čepica Friga pa maskota letošnjih olimpijskih iger. Kdo bi bil lahko maskota našega vrtca?		

<p>Nove naloge</p>	<p>V katerih športih tekmujejo športniki na poletnih olimpijskih igrah in v katerih na zimskih? Rešimo nalogo na strani 54 in 55. Ob vsakem športu povejmo, ali smo že slišali, da kateri od Slovencev tekmuje v tem športu.</p> <p>Oglejmo si olimpijske bakle in rešimo nalogo na strani 55.</p> <p>Na strani 56 so fotografije otrok, ki rolajo, se vozijo s kolesom in skirojem in plavajo. Otrok nariše smejka, če je to tudi sam že počel.</p> <p>Oglejmo si fotografije športnih prizorišč na strani 57 in vsakega športnika povežimo z ustreznim prizoriščem.</p> <p>Zakaj je olimpijskih krogov pet? Na prazen list vsak otrok nariše nekaj povezanih krogov. Pobarva naj jih čisto po svoje. Vsak krog predstavlja enega prijatelja. Povezani krogi predstavljajo prijateljstvo in sodelovanje. Katere barve so otroci izbrali za svoje kroge? Svojo odločitev naj utemeljijo.</p> <p>V vrtcu pripravimo otroške olimpijske igre. V starih Cicidojih poiščimo rubriko Migajmo!, v starih Cicibanah rubriko Razmigaj se! Na teh straneh najdemo veliko idej za zanimive gibalne dejavnosti.</p> <p>Iz kartona lahko izdelamo medalje, a pri takih dejavnostih je pomembno, da poudarimo, da je vredno sodelovati in ne zmagati. Izpostavimo otroke, ki se trudijo, in ne le najbolj spretnih, hitrih.</p> <p>Pogovarjamo se o dejavnostih, ki jih obiskujemo v prostem času. Ali je med njimi veliko športnih dejavnosti?</p> <p>Katere dejavnosti so priljubljene poleti in katere pozimi?</p> <p>Zakaj je zdravo, da se ukvarjamo s športom?</p> <p>Kaj delajo navijači? Kako navijajo?</p> <p>Preberimo knjigo Darje Divjak Jurca in Davida Fartka Foksi in športni duh. V knjižnici si sposodimo še druge knjige, ki nam jih predlaga knjižničarka Ida Mlakar Črnič.</p> <p>Tudi jadranje je šport. Jadranci tekmujejo na poletnih olimpijskih igrah. Jadranje pa je lahko tudi zabavno preživljanje prostega časa. V rubriki Maks in Ben sta dober tandem ta mesec beremo o tem, kaj vse je treba delati na jadrnici. Besedilo preberimo v junijskem Cicidoju na straneh 44 in 45. Ali je pomembno, da pri jadranju vsi sodelujemo in upoštevamo pravila?</p> <p>Kaj pa pri drugih športih?</p> <p>Priljubljen šport med otroki je nogomet. Trenirata ga tudi Maks in Ben. V septembrskem Cicidoju na straneh 44 in 45 preberite besedilo Trening.</p>
<p>Analiza</p>	